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/a * Une fabricante de bonbons doit envoyer
8 640 sucettes. Elle peut les mettre dans

des sacs de 1000 et des sachets de 10 sucettes.
Comment va-t-elle répartir sa marchandise ?

Comparer, ranger et encadrer des nom|
x Delphine doit choisir un code ———
de sécurite pour son casier de lycée. Celui-ci

doit étre compris entre 7 580 et 7 608.

Elle hésite entre 7 680, 7 569, 7 590, 7 509,
7 610.

Quel code pourra-t-elle utiliser ?

(3000 ans avant J.-C.), les Egypti

* A'époque des pharaons

ens utilisaient
des hiéroglyphes pour désigner les nombres.

Si seulement noys pouvions
déchiffrer ce nombre, nous

Pourrions ouvrir Ia plys grande
Pyramide de toys

Quel est cenombre?
e |

/-a x Trois ogres se disputent.
Martin, le premier, dit : « J'ai gobé 2 000 ceufs 1
aujourd’hui. »

Lorenzo, le deuxiéme, lui répond : « Moi, j'en ai
gobé moins de 3 000. »

Roméo, le troisiéme, conclut : « C'est
forcément Lorenzo qui en a gobé le plus ! »

Qu’en penses-tu ?

% Lors d'un jeu vidéo, Manon a battu

et Anais 2 780.

a. Fais le classement du jeu, en plagant

en premier 'enfant qui a battu le plus
de monstres.

b. Quentin a battu 3 770 monstres.

Si U'on classait de nouveau les enfants,
quelle serait la position de Quentin ?

2 781 monstres, Pauline 5 025, Nicolas 5 200

E Sur le marché aux fleurs, ily a
362 bouquets de 10 roses et 37 bacs
de 100 tulipes.

Y a-t-il plus de roses ou de tulipes ?

f NOMBRES



